

Corrigenda and addenda to Systematic notes on Asian birds 9-21
in Zoologische Verhandeling Leiden 335

p. 205, line 34. The date should be 1849. Pls. 70-89 appeared with fascicles 9-11
and not 4-8.

